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ATA Nº 2 

 

PROCEDIMENTO CONCURSAL COMUM PARA OCUPAÇÃO DE 2 (DOIS) POSTOS DE 
TRABALHO NA MODALIDADE DE CONTRATO DE TRABALHO EM FUNÇÕES PÚBLICAS POR 
TEMPO INDETERMINADO NA CARREIRA/CATEGORIA DE TECNICO SUPERIOR, UM PARA A 
ÁREA DE ENGENHARIA CIVIL E OUTRO PARA ARQUITETURA, PREVISTOS E NÃO 
OCUPADOS NO MAPA DE PESSOAL DESTE MUNICIPIO 
 
 
ATA DA REUNIÃO DO JÚRI PARA APRECIAÇÃO DAS CANDIDATURAS PARA EFEITOS DE 
ADMISSÃO E EXCLUSÃO 
 
Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, nesta Vila de 
Montalegre, no Edifício dos Paços do Concelho, pelas dez horas, reuniu o júri do 
procedimento concursal comum, referenciado em epígrafe, designado por despacho do 
Presidente da Câmara, datado de 02 de dezembro de 2021, com a seguinte constituição: 
Presidente: António Joaquim Quintanilha Afonso Borges, Chefe da Divisão do 
Ordenamento do Território, Urbanismo e Obras Municipais da Câmara Municipal de 
Montalegre. Vogais Efetivos: Maria Fernanda Dinis Moreira, Chefe da Divisão 
Administrativa e Mário Alberto Gonçalves Costa, Chefe de Unidade de Serviços 
Operativos, ambos da Câmara Municipal de Montalegre, no uso da competência 
decorrente do artigo 14.º, da Portaria n.º125-A/2019, de 30 de abril, na sua atual redação,  
a fim de deliberarem sobre a admissão ou exclusão dos candidatos ao referido 
procedimento concursal publicado na BEP com o código OE202201/0129, tendo-se 
verificado que concorreram os seguintes candidatos: 

Engenharia Civil (Refª A): 

- João Paulo Dias Rodrigues; 
- Catarina dos Santos Dias; 
- Vítor Manuel Simões Rosa; 
- Hugo Manuel Alves da Silva. 

 
Arquitetura (Refª B): 

- Joana Barros Martins; 
- João Filipe Fontoura da Costa; 
- Miguel Lopes de Sousa; 
- Carlos Augusto Castanheira Penas. 

 
Deste modo, feita a análise das candidaturas e considerando os requisitos legalmente 
exigidos e os documentos essenciais à admissão, o júri deliberou, por unanimidade admitir 
todos os candidatos apresentados, não havendo nesta fase lugar a qualquer exclusão. 
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Assim, a lista de candidatos admitidos nesta fase é a seguinte: 

Engenharia Civil (Refª A): 

- Catarina dos Santos Dias; 
- Hugo Manuel Alves da Silva; 
- João Paulo Dias Rodrigues; 
- Vítor Manuel Simões Rosa. 

 
Arquitetura (Refª B): 

- Carlos Augusto Castanheira Penas; 
- Joana Barros Martins; 
- João Filipe Fontoura da Costa; 
- Miguel Lopes de Sousa. 

 
Os candidatos admitidos ao presente procedimento concursal devem ser convocados para 

a realização dos métodos de seleção, em data a indicar posteriormente de acordo com os 

trâmites legais.____________________________________________________________ 

Verificou ainda o júri que os candidatos, Miguel Lopes de Sousa (Refª B) e Vítor Manuel 

Simões Rosa (Refª A), são detentores de relação jurídica de emprego público, pelo que 

lhe serão aplicados os métodos de seleção previstos no ponto 9.3 do aviso deste 

concurso, de acordo com estipulado no nº 2 do artigo 36º da LTFP.___________________ 

 Por fim, o Júri deliberou que a lista definitiva de candidatos admitidos será tornada pública 

através da afixação da respetiva ata na Secção dos Recursos Humanos e ainda no site da 

autarquia (https:/www.cm-montalegre.pt), para aí poder ser consultada. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual foi elaborada a presente ata 

que vai ser assinada por todos os membros do Júri. _______________________________ 

 

O Presidente do Júri 

 

________________________ 

(António Joaquim Quintanilha Afonso Borges) 

 

Vogal efetivo (1.º) 

 

________________________ 

(Maria Fernanda Dinis Moreira) 

 

Vogal efetivo (2.º) 

 

__________________________ 

(Mário Alberto Gonçalves Costa) 

 


